XSZD - Ulohy

4. novembra 2021

Zadania VaSich tloh néjdete v tomto dokumente, vypracované zada-
nia poslite najneskor do dalSej vyuky na mail: jaskovapaulina@gmail.com.
Ulohy st dobrovolné. Pokial si nebudete isty, ¢o v priklade mate ratat,
kI'udne sa na mna obrat'te, rada Vam pomoZem :)

1 De Roeckova Linda

Priklad 1: Kol'ko 5-cifernych ¢isel mdzeme zostavit’ z ¢islic 2, 3,4, 5, 6,7, 8,
9, ak sa ¢islica v kazdom ¢&isle moZe opakovat’ iba raz?

Priklad 2: Pouzite n(pocet prvkov) a k(triedy) z predchadzajticeho prikladu

v P4

a vyratajte kombina¢né ¢islo.
Priklad 3: Hodime dvomi kockami, ¢iernou a bielou. Ak4 je pravdepodob-
nost’, Ze na bielej kocke padla 4 (jav A), pokial je stcet oboch hodnot rovny

7 (jav B)? (podmienena pravdepodobnost’).

Priklad 4: Overte ¢i st javy A,B,C nezavidlé. Mdme hod kockou s nasle-
dujtcimijavmi: A = {3,4,5}, B ={2,3} a A= {1,3,5}.

2 Drtil Matej

Priklad 1: Kol'ko prirodzenych trojcifernych ¢isel sa dd zostavit’ z cifier 2,
3,4,5, 6,7, ak sa cifry nesmt opakovat'?



Priklad 2: PouZite n(pocet prvkov) a k(triedy) z predchadzajtceho prikladu

v 7 ¥

a vyrétajte kombinac¢né ¢islo.

Priklad 3: Hodime dvomi kockami, ¢iernou a bielou. Ak4 je pravdepodob-
nost’, Ze na bielej kocke padla 4 (jav A), pokial je sticet oboch hodnét rovny
7 (jav B)? (podmienena pravdepodobnost’).

Priklad 4: Overte ¢&i st javy A,B,C nezavidlé. Mame hod kockou s nasle-
dujicimi javmi: A = {3,4,5}, B={2,3} a A= {1,3,5}.
3 Flajsarova Veronika

Priklad 1: Kol'ko prirodzenych ¢isel mensich ako 301 moZno vytvorit’ z ¢is-
lic0,1,2,3,6,7?

Priklad 2: PouZite n(pocet prvkov) a k(triedy) z predchadzajtceho prikladu
a vyrétajte kombinac¢né ¢islo.

Priklad 3: Hodime dvomi kockami, ¢iernou a bielou. Ak4 je pravdepodob-
nost’, Ze na bielej kocke padla 4 (jav A), pokial je sticet oboch hodnét rovny
7 (jav B)? (podmienena pravdepodobnost’).

Priklad 4: Overte ¢i st javy A,B,C nezavidlé. Mame hod kockou s nasle-
dujicimi javmi: A = {3,4,5}, B={2,3} a A= {1,3,5}.
4 Heckelova Tereza

Priklad 1: Latinska abeceda ma 26 pismen. Kol'ko réznych 6-pismenkovych
"slov"z nej moZno utvorit’?

Priklad 2: PouZite n(pocet prvkov) a k(triedy) z predchadzajiceho prikladu
a vyratajte kombina¢né ¢islo.

Priklad 3: Hodime dvomi kockami, ¢iernou a bielou. Aka je pravdepodob-
nost’, Ze na bielej kocke padla 4 (jav A), pokial je sti¢et oboch hodnét rovny
7 (jav B)? (podmienena pravdepodobnost’).



Priklad 4: Overte ¢&i st javy A,B,C nezavidlé. Mame hod kockou s nasle-
dujtcimijavmi: A = {3,4,5}, B={2,3} a A= {1,3,5}.

5 Matustikova Anna

Priklad 1: Do 8kolského vyboru zvolili 7 Ziakov. Kol'kymi spdsobmi sa da
z nich vybrat’ predseda, tajomnik a pokladnik?

Priklad 2: PouZite n(pocet prvkov) a k(triedy) z predchadzajtceho prikladu

a vyrétajte kombinac¢né ¢islo.

Priklad 3: Hodime dvomi kockami, ¢iernou a bielou. Ak4 je pravdepodob-
nost’, Ze na bielej kocke padla 4 (jav A), pokial je sticet oboch hodnét rovny
7 (jav B)? (podmienena pravdepodobnost’).

Priklad 4: Overte ¢&i st javy A,B,C nezavidlé. Mame hod kockou s nasle-
dujtcimi javmi: A = {3,4,5}, B={2,3} a A = {1,3,5}.

6 Mensikova Michaela

Priklad 1: Kol'kymi sp6sobmi moZe byt’ zvoleny velitel’ hliadky a jeho z&-
stupca z 20-¢lennej skupiny?

Priklad 2: PouZite n(pocet prvkov) a k(triedy) z predchadzajtceho prikladu
a vyrétajte kombinac¢né ¢islo.

Priklad 3: Hodime dvomi kockami, ¢iernou a bielou. Ak4 je pravdepodob-
nost’, Ze na bielej kocke padla 4 (jav A), pokial je sticet oboch hodnét rovny
7 (jav B)? (podmienena pravdepodobnost’).

Priklad 4: Overte ¢i st javy A,B,C nezavidlé. Mame hod kockou s nasle-
dujicimi javmi: A = {3,4,5}, B={2,3}a A= {1,3,5}.



7 Mikulikova Kristyna

Priklad 1: Kol'ko roznych Sest'miestnych ¢isel moZzno zostavit’ z cifier 1, 2,
3?

Priklad 2: Pouzite n(pocet prvkov) a k(triedy) z predchadzajticeho prikladu
a vyratajte kombina¢né ¢islo.

Priklad 3: Hodime dvomi kockami, ¢iernou a bielou. Aké je pravdepodob-
nost’, Ze na bielej kocke padla 4 (jav A), pokial je stcet oboch hodnét rovny
7 (jav B)? (podmienena pravdepodobnost’).

Priklad 4: Overte ¢i st javy A,B,C nezavidlé. Mdme hod kockou s nasle-
dujtcimijavmi: A = {3,4,5}, B ={2,3} a A= {1,3,5}.

8 Otruba Jakub

Priklad 1: Kol'kymi sp6sobmi mozu sediet’ v kine siedmi kamarati A, B, C,
D, E, E, G tak, aby kamarat B sedel na sedadle ¢. 4 a kamarat G na sedadle
¢ 2?

Priklad 2: PouZite n(pocet prvkov) a k(triedy) z predchadzajiceho prikladu
a vyrétajte kombinac¢né ¢islo.

Priklad 3: Hodime dvomi kockami, ¢iernou a bielou. Aké je pravdepodob-
nost’, Ze na bielej kocke padla 4 (jav A), pokial je stiicet oboch hodnot rovny
7 (jav B)? (podmienend pravdepodobnost').

Priklad 4: Overte ¢&i st javy A,B,C nezavidlé. Mame hod kockou s nasle-
dujtcimijavmi: A = {3,4,5}, B ={2,3} a A= {1,3,5}.

9 Pestukova Daniela

Priklad 1: Vo vrecku je 6 roznych listkov oznacenych ¢islicami 1 aZ 6. Kol'-

kymi ré6znymi sposobmi moéZeme postupne, s prihliadnutim na poradie
vybrat’ tri z nich, ak vybrané listky sa do vrecka vracaju.



Priklad 2: PouZite n(pocet prvkov) a k(triedy) z predchadzajiceho prikladu

v z v

a vyrétajte kombinac¢né ¢islo.

Priklad 3: Hodime dvomi kockami, ¢iernou a bielou. Aka je pravdepodob-
nost’, Ze na bielej kocke padla 4 (jav A), pokial je sti¢et oboch hodnét rovny
7 (jav B)? (podmienena pravdepodobnost’).

Priklad 4: Overte ¢i st javy A,B,C nezavidlé. Mdme hod kockou s nasle-

dujiacimi javmi: A = {3,4,5}, B={2,3} a A= {1,3,5}.

10 Skalova Tereza

Priklad 1: Hod’'me troma kockami — bielou, modrou, Zltou. Kol'ko réznych
vysledkov moZeme dostat'? (mdzu sa aj opakovat)

Priklad 2: PouZite n(pocet prvkov) a k(triedy) z predchadzajiceho prikladu
a vyratajte kombinacné &islo.

Priklad 3: Hodime dvomi kockami, ¢iernou a bielou. Aka je pravdepodob-
nost’, Ze na bielej kocke padla 4 (jav A), pokial je stc¢et oboch hodnét rovny
7 (jav B)? (podmienena pravdepodobnost’).

Priklad 4: Overte ¢i st javy A,B,C nezdvidlé. Mame hod kockou s nasle-

dujicimi javmi: A = {3,4,5}, B={2,3}a A= {1,3,5}.

11 Zavadilova Michaela

Priklad 1: Kol'ko je moZnych réznych usporiadani desiatich knih na po-
licke, ak Styri detektivky maja byt vedl'a seba?

Priklad 2: PouZite n(pocet prvkov) a k(triedy) z predchadzajticeho prikladu
a vyratajte kombina¢né ¢islo.

Priklad 3: Hodime dvomi kockami, ¢iernou a bielou. Ak4 je pravdepodob-
nost’, Ze na bielej kocke padla 4 (jav A), pokial je sti¢et oboch hodnét rovny



7 (jav B)? (podmienena pravdepodobnost’).

Priklad 4: Overte ¢&i st javy A,B,C nezavidlé. Mame hod kockou s nasle-
dujicimi javmi: A = {3,4,5}, B={2,3}a A= {1,3,5}.



